
Звіт  

 за результатами онлайн-опитування для стейкхолдерів (роботодавців, 

керівників від баз практики) щодо оцінювання якості реалізації освітньо-

професійної програми (ОПП)   

Дизайн одягу та трикотажних виробів у 2024-2025 н.р.  

Анкетування проводилось відповідно до:   

➢ Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти в 

Київському фаховому коледжі прикладних наук  

https://kcas.com.ua/docs/Metod_kab/Polozhennia/Pologenna_system_quality.pdf   

➢ Положення про моніторинг якості освіти у Київському фаховому коледжі 

прикладних наук 

https://kcas.com.ua/docs/Metod_kab/Pol_pro_org_osv_proc/2.3._KFKPN_Pologenny

a__monitoring.pdf  

➢ Положення про освітні програми в Київському фаховому коледжі прикладних 

наук   

https://kcas.com.ua/docs/Metod_kab/Polozhennia/polozennia_pro_osv_progr.pdf   

В обговоренні ОПП та опитуванні з оцінки її якості активну участь приймали 

8 стейкхолдерів: ФОП Кісіль Марина Володимирівна, RITO, Cher’17, 

Видавництво "Вавилонська бібліотека", ТОВ "Хітіт Україна", Пропала Грамота, 

Благодійна організація «Благодійний Фонд Віктора Пінчука «Сучасне мистецтво 

в Україні», ФОП Шевченко Карина Сергіївна. Більшість вважає актуальною i 

необхідною підготовку фахівців за ОПП, а 87,5% планує у подальшій роботі 

залучати підготовлених фахівців. 62,5% з опитуваних оцінюють високий рівень 

володіння загальними та фаховими компетентностями студентів, які проходили 

практику та/або працюють на підприємстві/організації, решта вважають цей 

рівень – достатнім. На їхню думку, перелік загальних, фахових компетентностей 

та результатів навчання є високим 50% та достатнім 50% для професійної 

діяльності майбутніх випускників. Роботодавці вважають не потрібним додавання 

нових компетентностей, але є і побажання збільшення практичного досвіду, 

особливо в трикотажних технологіях. 100% опитаних вважають оптимальним 

рівень теоретичної підготовки студентів за освітньою програмою (50% - високий, 

50% - достатній), з побажань – підкріплювати всю теоретичну підготовку.  62,5% 

опитаних роботодавців відзначають високий рівень практичної підготовки, 12,5% 

- достатній і 25% вважає, що потрібно більше приділити практичної підготовки в 

трикотажних технологіях. Результати представлено в узагальненому вигляді. 

Детально з результатами онлайн-опитування можна ознайомитись, переглянувши 

нижче представлені діаграми. 
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